

两蒙面人持刀闯会议室砍伤干部

事发河北平山县公路站,伤者为该站副站长

昨日上午,两名戴着头套的蒙面人持砍刀闯进正在开会的河北平山县公路管理站(简称“公路站”)会议室,对一名副站长猛砍数刀。这一幕的发生,前后不到一分钟的时间。当在场人员从震惊中清醒过来之后,两名蒙面人已经逃离了现场。

昨日下午,记者在平山县医院了解到,被砍的副站长右胳膊尺骨骨折,无生命危险。平山警方已经成立了专案组。

蒙面人持砍刀会议室砍人

昨日下午,记者走进平山公路站的大门,经过四五十米的大院之后到达办公楼前,记者一行没有遇到任何阻拦,丝毫不看不出上午这里刚刚发生了砍人事件。

出事的会议室位于公路站办公楼二楼,会议室的门与楼梯正对着。记者注意到,这是一个二十多平方米的屋子,中间东西向放着一个椭圆形会议桌,会议室的门位于这个屋子的西北角。公路站办公室主任霍立军在会议室向记者介绍说,每周一上午是公路站的例行会议时间,没有特殊情况,公路站的领导都会参加会议,对站内事务进行讨论。“昨天上午的会议是9点开始的,谁都没有觉得有什么异常。”



受伤的副站长在医院接受治疗

“当时我坐在会议桌的西面,大家正在开会。被砍伤的副站长叫苏庆和,当时坐在办公桌的最东面,南面坐着站长和书记,北面还有六个人,会议室一共10个人。”

“大概在9:45左右,虚掩着的会议室的门被突然打开,两名戴着头套的男子闯了进来,手中各拿一把一尺多长的砍刀。”霍立军对当时的情况记忆非常深刻,“这两个人进来之后对着会议室扫视了一圈之后,直奔坐在最东头的苏副站长,什么话都没说,举刀就砍。苏副站长举起右手挡了一下,然后站起来向南边的空地方跑,其中一人仍追着砍向苏副站长的肋部……”

短短不到一分钟的时间,

两个蒙面人迅速逃离了现场。此时,在场的其他9个人才从震惊中清醒过来,开始打电话报警和查看被砍者的伤情。

“两个人头上戴的头套十分专业,就像电影里演的,只露两个眼睛,根本看不清面部。”霍立军介绍说。

伤者右胳膊尺骨骨折

在平山县医院骨科病房,记者见到了被砍伤的平山公路站副站长苏庆和。身材魁梧的他正坐在病床上,右胳膊前小臂缠满了纱布,耷在脖子上。

听说记者采访,苏庆和不想多说:“我现在还有些头晕,什么都想不起来。”他的儿子和妻子也对记者的采访表示拒绝。至于是否得罪了什么人,苏

庆和与家人均表示不清楚。

在病房护理站,医生告诉记者,苏庆和身上的伤主要在右胳膊前小臂,被砍着的地方尺骨骨折,目前无生命危险,还需要住院观察一段时间。

据苏庆和的一名同事介绍,苏庆和今年53岁,2007年调入公路站任副站长。在此之前,苏庆和在平山县交通局机械队任队长。

平山县公路站除一名站长、一名书记外,还有五名副站长,其中,苏庆和主管县里的油路维修队。“现在公路工程比较多,苏副站长有时忙得连家都顾不上回,没听说他有什么仇人。”

平山警方已成立专案组

据平山县公安局刑警大队大队长樊彦平介绍,警方是当日9:52接到的报警,接到报警后110人员迅速到达了现场,随后刑警队人员也到了现场,并立即对公路站周边的出租车和人员进行了走访和围堵。“案件发生后,平山公安局立即成立了专案组,仅从刑警队就抽掉了12名警力来侦破此案。”

据介绍,两名蒙面人在逃跑时被公路站人员追赶,途中摘下了头套。平山警方已经采取了技术措施,案情已经取得重大进展。据《河北青年报》

ATM机狂吐钞票吓坏女顾客

怕成“许霆第二”到银行退钱

18日晚,成都市民钟女士遇上飞来横财——当她在ATM上查询储蓄卡时,出钞口竟“慷慨”吐出千元现金。可是,钟女士如同捡到烫手山芋,一夜辗转反侧。19日上午,她就赶忙带着现金到派出所“上交”了。

钟女士现年30岁,是西安路社区某美容院负责人。18日晚,她持储蓄卡前往槐树街84号一家银行ATM机查询。“当时我发现那台机器有点怪,卡插不进去。”钟女士告诉记者,“我发现插口里面有东西堵住了,怀疑有人将卡忘在了里面。”正当她准备离开时,身后排队的大爷主动帮忙,将卡放进插口上下晃动数次后,卡片顺利进入ATM机插口。

钟女士正要道谢,突然听到出钞口“哗啦”作响。她和大爷扭头一看,出钞口竟吐出一叠百元大钞!“这是咋个回

事?”大爷高喊,旁观者无不目瞪口呆。钟女士一数,足有千元。她猛然想起之前看到ATM机所显示的是取钱页面,她怀疑是之前那位储户忘记取卡,从而导致了这笔“横财”产生。因为她清晰地记得自己的卡上并无1000元存款。她拿着现金找银行上交,但保安告诉她银行已关门,若要上交,要等到第二天。

19日上午,钟女士“不想当许霆”,怕这笔横财在身边太久引发误会,遂到派出所将钱上交警方。上午10时许,民警笔录完毕,陪同钟女士来到取款银行退钱。

相关链接

许霆案

山西籍的打工青年许霆因利用银行自动柜员机出错,提取了不属于自己的17万余元,最终被判处有期徒刑5年并处罚金2万元。据《成都晚报》

患者医院跑步机体检时猝死

医院认为死亡纯属意外

“做体检前还亲自开车去的医院,心电图也正常,怎么做个跑步机心脏检查就猝死了?”

昨日下午,死者欧先生的亲属得知他的死讯,简直无法相信。可事实却真切地发生了:59岁的欧先生在广州珠江医院做平板运动心电图时猝死。患者家属将责任推向医院,医院却认为纯属意外。

家属:医生坚持让他跑

据欧先生的老伴等家属介绍,家住芳村的欧先生这几天上楼时感到身体有点不舒服。昨天早上,他开车送女儿上班回家,爬了三层楼却觉得气喘吁吁。于是便跟老伴商量了去医院做个体检。当时,欧先生还亲自驾车,来到珠江医院门诊部挂号就诊。门诊部医生开了单让他来到心血管内科做体检。先做了常规心电图,没有查出什么问题。医生便要他再做一个平板运动实验,也就是让欧先生在跑步机上做个运动心电图。

欧先生和他老伴说,年纪大了,不能做剧烈运动。但医生仍坚持要他做完这个检查。欧先生无奈之下只好去交费,在老伴陪同下进了检查室。当他跑了几分钟后,便跑不动了。“当时他双腿发虚,说跑不动了,很累。”欧先生老伴告诉记者说,负责检查的医生

仍让他坚持,欧先生只好接着跑,跑了几分钟便发病了,晕倒过去。

“让人气愤的是,我老公发病后,竟然没有马上抢救,也没有急救人员来管,还要我自己匆匆忙忙楼上楼下地跑去叫医生。”欧先生的老伴说起这件事仍是气愤不已,十分悲伤。据其他亲属介绍,到傍晚时分,亲属们还无法见到欧先生的遗体,医院方面也没有给他们一个合理的解释。

医院:猝死纯属意外

“我们只是在做例行检查,欧先生的猝死纯属意外。”珠江医院心血管内科的肖主任告诉记者,欧先生跑了大约十分钟后,便说不舒服,被抬到旁边的病床上。欧先生经过两个多小时紧张抢救后宣布抢救无效死亡。

“初步推断,欧先生患的是心脏冠状动脉主干梗塞,也就是通常说的‘心梗’。这种病的患者发病很突然,有些人小便也会死亡。”肖主任说,医院是严格按照程序一个环节一个环节进行排查,让欧先生做平板运动实验是为了明确诊断。“像这样在做体检时猝死的概率非常小,20年前珠江医院也发生过一例。”肖主任说。

据《广州日报》

两妇人带着67万现金要跳楼

想以死阻拦警方将家人带走

带着67万元现金,两名五旬妇女爬上18层高层的楼顶,扬言要轻生。原来,跳楼的妇女是厦门集美后溪港头村民颜振麟的母亲和岳母,颜振麟因拒不执行判决、裁定案,被列为刑拘在逃人员。

事情还要从2001年时说起。颜振麟是集美后溪港头村人,他和父亲颜水春成立了集美集港发展有限公司,主要做化肥生意。2001年,集美集港发展有限公司和江西弋阳县植保植检站、贵州省福泉磷肥厂弋阳直销中心产生货款纠纷,集美集港发展有限公司欠对方50多万元的货款,一直没有偿还,对方将集美集港发展有限公司告到法院。江西弋阳县法院于2001年11月民事裁定书判令颜振麟和父亲颜水春要偿还该债务。

据《海峡导报》

据《成都晚报》

伏击盗贼 两治安员遭枪击

便衣警察发现了形迹可疑的小轿车。跟踪,发现盗窃汽车嫌疑人,抓捕,对方开枪,两治安员受伤。昨日凌晨,一个盗抢小轿车的团伙在作案现场被抓获,两名治安员在行动中负伤。

昨天凌晨4时许,东莞市公安局东城分局樟村派出所便衣伏击人员在辖区樟村、花园新村社区发现1辆小轿车形迹可疑,民警梁淦波立即带领伏击人员尾随跟踪,同时报告东城公安分局值班室。

在分局视频监控中心的配合下,梁淦波等人跟踪该车至樟村社区罗塘街4巷时,发现3名男子从车上下来盗窃停在此处的1辆小轿车。梁淦波和伏击人员立即上前表明身份并对犯罪嫌疑人实施抓捕。

抓捕中,犯罪嫌疑人突然从身上取出手枪向伏击人员开枪,两治安员受伤。

目前,案件正在进一步侦查中。据《东莞时报》

辽宁告破 金店抢劫杀人案

据新华社沈阳4月20日电(记者于力)两名更夫被杀、价值130余万元首饰被劫,接到报案后,警方仅用30个小时就将此特大入室抢劫杀人案告破,两名犯罪嫌疑人全部落网。

2009年4月17日7时30分,辽宁丹东凤城市公安局110指挥中心接到报案称:凤城市邓铁梅路白金山店发生特大入室抢劫杀人案,两名更夫被杀死在店内,被抢劫现金21500元、各种首饰共556件,价值131万元。

案发后,警方迅速出击,于4月18日将两名犯罪嫌疑人抓获。

据警方介绍,犯罪嫌疑人谭兴军、宋兵都是木匠。

花16万造辆皇家马车当婚车

成都小伙今日将与土耳其美女完婚

“一个成都小伙子将迎娶土耳其美女,婚礼完全按照欧洲皇室婚礼举行,专门打造的皇家马车今天已经运到。”昨日下午,有知情者向记者透露消息称,该婚礼将于今晚在龙泉博瑞花园酒店举行,整个婚礼费用近100万。

皇家马车造价16万

昨日下午记者赶至时,三五名工人正将玻璃装在马车车厢四周,并对马车进行最后的测试。该马车整体金色与红色交叉,车顶四周悬挂着欧式宫廷灯,车厢内的地面铺设大红欧式地毯,整车不仅在座位下安着大卡车上的减震装置,还有专门的刹车设置。

据工人介绍,他们是成都一家专门打制铁产品的公司,3月9日接的这单生意,“从来没见过,不晓得怎么做。返工了12次,这里改那里改,太恼火了……”该马车高2.8米,长6.09米,整车全用钢打造,车身周围刷的也是金粉。“我们公司专门算了一下,包括材料费、做工费、设计费等等,这辆马车造下来共花了16万。”工人说。

调试完毕的马车进入马儿试拉阶段。长期在沙河边驾马拉观光车的马夫江文华接了这单生意,他将马车牵引部分架在马背上试了两次,但马儿都非常不配合。“这车太刺眼了,它从来没拉过,有点怕。”但他表示,将抓紧时间让马儿尽快适应,保证到时候不会把新娘子吓到。

按英女王座驾等比例造就

记者随后找到酒店方,一位叫邓勇的负责人告诉记者,“对方身份特殊,对我们提出办婚礼的要求只有两个:一是要纯粹的欧洲皇室婚礼,二是希望有辆皇家马车当婚车”,他们因此查询英国女王伊丽莎白二世所乘坐过的马车,按照澳大利亚赠送给伊丽莎白二世的镀金马车“大不列颠”(马车名)



花16万打造的皇家马车

模样,等比例打造出这辆马车。但“大不列颠”是黑色与金色交叉,为与婚礼气氛相配,他们将黑色改成了红色;同时,他们摒弃了“大不列颠”身上的英国国徽标志,换成了两个丘比特。

新娘有土耳其皇室血统?

昨日,婚礼仪式的舞台已在搭建中,据称将完全按照演唱会的规格布置。记者从酒店方打探到,今晚的仪式将持续半小时。届时新娘子将坐上马车前往婚礼现场,有8人扮演成皇家护卫队跟随。新郎将骑白马扮成白马王子前往迎接“公主”。在婚礼仪式上将大放焰火,宾朋将尽情跳起华尔兹……

之前对记者爆料的人称新娘是土耳其人,而且拥有皇室血统。记者打探到,新娘子名叫瓦塔塔,24岁,来成都留学刚毕业(但又一说新娘并非来自皇室家族,而是一名中土混血儿)。而新郎姓江,27岁,在成都从事电子商务方面工作。据称,两人家境都很好。

记者被告知,光婚庆仪式的费用(包括酒店承办的经费、舞美设备及设计费用、焰火费用等等)将达70万,加上中午、晚上的婚宴及16万的马车打造费,整个婚礼费用近百万。

16万花在了哪里?

有人对16万的制造费用提出质疑,认为不可能用到这么多钱。记者为此咨询了制作方的负责人周先生。

记者:16万都花在哪里?周先生:设计费5万元,材料费6万元、装饰费2万元、人工费3万元……

记者:材料费需要这么多?周先生:用的全都是特种钢材,一吨就上万元。因为制造过程中走了很多弯路,造了拆,拆了改,最后材料费和人工费都增加了许多。

记者:车多重?一匹马拉得动吗?周先生:1.8吨重,当然能拉,你也看到了……

据《成都晚报》